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公安委員会定例会議(第３回)の開催状況 

 

第１ 日 時 平成31年２月６日(水) 

       午後１時30分 ～ 午後５時10分 

   

第２ 出席者 渡部委員長、増田委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官 

生活安全部長、刑事企画課長、交通部長、警備部長 

警察学校長、情報通信部長、総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 委員長説示 

   県警の所属選手が、愛媛県柔道個人選手権を４連覇したという記事が新

聞に掲載されていました。４連覇を果たしたのは、史上２人目ということ

であり、愛媛県警の強さを県民にアピールすることができ、大変頼もしく

思いました。 

   また、１月27日に高知市で開催された四国４県合同警察音楽隊演奏会を

鑑賞させていただきましたが、愛媛県警の演奏は、気迫にあふれ、特にカ

ラーガードの皆さんには、動きに抜群の切れがあり、本当に見事な演技で

した。 

このような県警術科部員や音楽隊の活躍は、強くやさしい警察をアピー

ルし、警察活動への県民の理解と協力を得る絶好の機会となりますので、

今後も活動に対する強力な支援をお願いします。 

   千葉県の小学校４年生の女児が、父親から虐待され亡くなったという痛

ましい事件が大きく報道されています。今、学校の対応が問題となってい

ますが、普段から学校、教育委員会、警察等の関係機関が緊密に連携し、

このような事件・事故の未然防止に努めていただきたいと思います。 

             

２ 決裁事項 

 (1) 公安委員会定例会議の会議録について 

    総務室から、平成31年第２回公安委員会定例会議の会議録について伺

いがあり了承した。 

  (2) 公安委員会宛て苦情の受理について 

    総務室から、公安委員会宛て苦情の受理について伺いがあり了承した。 

  (3) 平成30年度の留置施設に対する実地監査結果について 

    警務部から、平成30年度の留置施設に対する実地監査結果について伺
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いがあり了承した。 

  (4) ストーカー規制法に基づく緊急禁止命令について 

    生活安全部から、ストーカー規制法に基づく緊急禁止命令について伺

いがあり了承した。  

  (5) 公安委員会表彰（感謝状）について 

    交通部から、地域交通安全活動推進委員に対する公安委員会表彰（感

謝状）について伺いがあり了承した。 

  (6) 審査請求に係る審理経過及び裁決について 

    交通部から、審査請求に係る審理経過及び裁決について伺いがあり了

承した。 

      

３ 報告事項 

 (1) 愛媛県議会の開催について 

   総務室長から、愛媛県議会の開催について報告があった。    

 (2) 平成30年中の苦情受理状況について 

   総務室長から、平成30年中の苦情受理状況について報告があった。 

委員から、 

◇ 苦情については、受理件数にこだわることなく、苦情を業務の改

善に生かすなど、前向きな対応をしていただきたい。 

  との発言があった。 

 (3) 人事案件について 

   警務部長から、人事案件について報告があった。 

(4) 平成31年度当初予算等の概要について 

   警務部長から、平成31年度当初予算等の概要について報告があった。 

(5) 交通事故に関する損害賠償事案の知事専決処分について 

首席監察官から、交通事故に関する損害賠償事案の知事専決処分につ

いて報告があった。 

(6) 平成30年度第62回愛媛県警察拳銃射撃競技大会の開催結果について 

警務部から、平成30年度第62回愛媛県警察拳銃射撃競技大会の開催結

果について報告があった。 

(7)  平成30年中の人身安全関連事案対応状況（暫定値）について 

   生活安全部長から、平成30年中の人身安全関連事案対応状況（暫定値）

について報告があった。 
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委員から、 

   ◇ 被害の拡大を防ぐためにも、早期に対応することが重要である。 

   との発言があった。 

 (8) 平成30年中の少年非行概況について 

   生活安全部長から、平成30年中の少年非行概況について報告があった。 

委員から、 

    ◇ 少年の立ち直り支援活動を強化し、少年の再犯を防いでいく必要

がある。 

   との発言があった。 

  (9) 出資法違反事件の検挙について 

    生活安全部から、出資法違反事件の検挙について報告があった。 

  (10) 殺人事件被疑者の再逮捕及び強盗致傷事件被疑者の逮捕について 

    刑事部から、新居浜市高木町における殺人事件被疑者の再逮捕（新居

浜署）及び松山市勝山１丁目における強盗致傷事件被疑者の逮捕（松山

東署）について報告があった。 

  (11) 元証券会社取締役員による多額業務上横領事件について 

    刑事部から、元証券会社取締役員による多額業務上横領事件について

報告があった。 

  (12) 愛媛マラソンに伴う交通対策について 

    交通部長から、愛媛マラソンに伴う交通対策について報告があった。 

        

４ その他 

(1)  本部長から、「２月 18 日付けで第１次の人事異動が発令となる。事務

引継ぎをしっかり行うとともに、異動期における治安維持に間隙が生じ

ないよう取り組んでまいりたい。」との説明があった。 

(2) 委員から、「１月 29 日に警察学校で行われた初任科生の卒業式に出席

した。卒業生が 31 人で、その内、女性が 11 人と女性の占める割合が増

加しており、非常に良い傾向である。また、県警音楽隊の演奏する卒業

や春をテーマにした曲の演奏が式に彩を添えていた。春をテーマにした

曲で思い出すのが、ヴィヴァルディの『四季』、ベートーヴェンのヴァ

イオリン・ソナタ第５番『春』やシューマンの交響曲第１番『春』等で

あるが、こういった音楽をゆっくり聴き四季の移り変わりを感じること

も、一つのワークライフバランスになる。人生、別れはつきものである

が、今回の人事異動で異動される方も卒業される方もそれぞれのステー

ジで頑張っていただきたい。」との発言があった。 


